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Зв'язок з викладачем: відповідно до графіку консультацій 

Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Сучасне загальноєвропейське кримінальне 

законодавство» належить до обов’язкового компоненту освітньо- 

професійної програми «Право» та спрямована на отримання студентами 

другого (магістерського) рівня вищої освіти сукупності знань про сучасну 

систему європейського кримінального права, тенденції її розвитку та 

актуальні питання застосування. Вивчення даної дисципліни має 

практичну спрямованість – в умовах інтеграції України до 

загальноєвропейського простору сприятиме гармонізації та 

вдосконаленню національного кримінального законодавства, 

полегшуватиме взаємодію правоохоронних органів України та 

європейських держав у боротьбі зі злочинністю. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Сучасне загальноєвропейське 

кримінальне законодавство» базується на знаннях таких дисциплін як 

«Теорія держави і права», «Кримінальне право», «Міжнародне право», 

«Право Європейського Союзу», вивчених на попередніх курсах. 

Мета вивчення Метою вивчення навчальної дисципліни «Сучасне загальноєвропейське 
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дисципліни кримінальне законодавство» є ознайомлення магістрів з особливостями 

сучасного загальноєвропейського кримінального законодавства як 

специфічної галузі права; визначення принципів побудови системи 

кримінального законодавства європейських країн, аналіз їх основних 

кримінально-правових інститутів, дослідження практики застосування 

кримінального законодавства європейських країн. 

Організація навчання 

обсяг дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, 

GoogleMeet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, WhatsApp. 

Студенти отримують індивідуальні консультації у засвоєнні навчального 

матеріалу. 

Очікувані результати 

навчання 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з 

правовими цінностями, принципами та професійними етичними 

стандартами. 

ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 

застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних 

комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати 

висновки. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності. 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно- 

правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення 

основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів 

функціонування права. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного 

права і кримінальної юстиції. 

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової 

системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського 

Союзу. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

Структура курсу Тема 1. Загальні положення кримінального права держав-членів 

Європейського Союзу 

Тема 2. Загальна характеристика кримінального права Французької 

Республіки 

Тема 3. Загальна характеристика кримінального права Федеративної 

Республіки Німеччина 

Тема 4. Загальна характеристика кримінального права Республіки Польща 

Тема 5. Загальна характеристика кримінального права Королівства Іспанії 

Тема 6. Загальна характеристика кримінального права Чеської Республіки 

Тема 7. Кримінальне право Італійської Республіки.  

Тема 8. Кримінальне право Королівства Швеція. 



Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office Power Point, ілюстративно-роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс- 



 методів, мозкових атак, виконанням різних типів аналітичних завдань як 

індивідуальних так і в міні групах. 

При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань (написанні 

есе та підготовці презентацій), а також при виконанні самостійної роботи 

використовується дослідницький метод із додержання вимог академічної 

доброчесності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, усне 

опитування, перевірка виконання практичних завдань (розрахункових, 

ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної роботи, 

індивідуального навчально-дослідного завдання. Модульний контроль 

проводиться у формі модульної контрольної роботи. 

 

 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій 

роботі студента (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти відвідають 

усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати 

викладача про неможливість відвідати заняття. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних 

причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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